TOP生活 新州晚餐冷學晚杯 2014年12月26日星期五 统筹:曹杰 统筹编辑:熊维维





2015 双城好生活

购一路玩一路,购物心情轻松愉悦 不同的地方,相同的是对高生活质量的追求

结婚婚礼 在郑州 找家酒店吧

下班 去开封 夜市吃小吃 有没有人和我一样,不想始终在一座城市生活,想要去见识一下

城铁的开通,将城市之间的距离拉得更近,只需要短短的20来分 钟,就完成了两个城市标杆建筑之间的切换。

不同城市的生活享受只需经过一趟城铁全部搞定,这大大节约了 人们的出行成本和驱车购物的烦恼。

两地的人们可以购一路,玩一路。郑州去开封不用担心要去城际 公交站排队,开封来郑州也不用担心自家车子没地方停放,或者被警 察叔叔抄牌。

乘着城铁去购物,可保持一份轻松愉悦的心情,真正享受购物的 乐趣。缩短了城市的时空距离,我们的购物也有了更多的选择余地。

城铁来了,郑汴两地的各行各业也将面临新一轮 的洗牌和重构。两地不同的商圈被城铁线所串联起 来,对于居民而言,无疑是一个巨大的福音和利好。

电影导演大卫·林奇说:"只有拥有闲暇,才能让好 事发生。"城铁大大降低了我们往返两地之间的成本, 让我们有大把时光去迎接"好事发生"。



组织小伙伴 去开封 参加相亲会战

提前去

郑州的商场

把年货备齐吧



年年盘点今又是,各自精彩

中原消费行业年终报告

中原家居行业年终报告

中原家电行业年终报告 详情请见AT叠

年终盘点作为总结与滥觞的转折 让优质品牌被市场铭记

更让感动业界的正能量在郑汴两地扩散延续

对中原各行各业的品牌来说

这一次"盘点"并非终点

如同这开通的城铁一样

更应是便捷幸福生活的崭新起点



在开封买房 在郑州 找装修也不错